Большая уборка: Более 50 тысяч челнинцев приняли участие в субботниках. – Текст электронный // Набережные Челны: официальный сайт. – 2024. – URL: https://nabchelny.ru/news/55717. – Дата публикации: 10.06.2024.

Большая уборка: Более 50 тысяч челнинцев приняли участие в субботниках

Итоги санитарно-экологического двухмесячника по уборке и озеленению территорий города Набережные Челны на пресс-конференции озвучил первый зам. руководителя Исполкома Илья Зуев.



Уборка в городе проходила с 1 апреля по 31 мая текущего года. В ходе проведения весеннего двухмесячника выполнены следующие виды работ. Посажено 5 495 деревьев и кустарников, задействовано 406 единиц специального транспорта, вывезено 17 397 куб. м мусора и листвы, очищено 4 325,7 га газонов, проведена ревизия и ремонт всех спортивных и детских игровых площадок, скамеек. В уборке города приняли участие более 50 тысяч челнинцев.

Так, вдоль спортивной школы Олимпийского резерва появились 200 дубов и лиственниц в день городского субботника.



Работниками ТУ Прикамского Министерства экологии РТ и МУП «ПКО» высажены 200 рябин и сосен на набережной Г.Тукая и бульваре Тинчурина.

Несмотря на проведенную работу, проблему на территории города также создают возникающие несанкционированные свалки. Выявлено 37 мест свалок, из них ликвидировано 26 свалок общей площадью. Общий объем вывезенных на полигоны твердых бытовых отходов составил 5 114 куб. м.

Кроме того, административной комиссией выявлено 163 нарушения, 128 из которых устранены. По статье 3.6 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях составлено 147 протоколов, в том числе 7 — на юридических лиц, 107 — на должностных лиц, 33 — на граждан. К административной ответственности привлечено 65 нарушителей, в том числе 42 должностных лица и 23 гражданина.



"Раис республики Рустам Минниханов вручил награды победителям конкурса «Эковесна» в рамках санитарно-экологического двухмесячника. В группе «Городские округа» второе место занял город Набережные Челны. Руководитель Исполкома Фарид Шавкатович Салахов получил высокую награду. Сертификат дает право на получение специализированной техники. Поздравляем наш город с победой! Благодарим всех, кто принимал участие в субботниках!", — отметил Илья Зуев.